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SK Jeseniova má za sebou další úspěšnou sezónu. Ve středu 15. února poděkoval na radnici sportovkyním
a sportovcům za vzornou reprezentaci starosta Prahy 3 Michal Vronský.

Léto jsme začali hned novým žákovským národním rekordem, na kterém se podílela Nicole Krutilová na 10.
ročníku Letní olympiády dětí a mládeže v Olomouci, kde spolu s děvčaty z dalších pražských klubů ve
složení Kličková B., Krutilová N., Machová A., Daněčková S. zvítězily na štafetě 4x60 m a časem 29.0 s
posunuly český národní rekord! Nicole vybojovala i dvě stříbrné medaile, z vrhu koulí a výšky. Nicole se
dařilo i na MČR žákyň na dráze, kde získala zlatou medaili a nový osobní rekord z vrhu koulí (13,32 m) a
stříbrnou z výšky.

Událostí roku pro nás byl světový juniorský šampionát v kolumbijském Cali, kam odcestovali dva naši
závodníci. Šimon Weiser, který odcestoval do Cali s osobákem 13.61 s, si výborně poradil s rozběhem na
110 m překážek, který proběhl za 13.94 s. Díky tomu postoupil do semifinále, ve kterém druhý den běžel
za 14.03 s., což bohužel na finálový postup nestačilo. Skončil tak celkově 21. na světě a 10. v Evropě v
kategorii do 20 let! Barbora Křížová byla náhradnicí štafety 4x100 m, která nakonec skončila 8. na světě
s časem 44.94 s a pátá v Evropě!

S reprezentačními výběry jsme bojovali o medaile na všech mezistátních utkání. S dorostenci odcestovali
do maďarského Székesfehérváru Barbora Křížová, Alžběta Franklová, Veronika Hallerová a Albert Kukla,
kteří napomohli k zisku zlatých medailí v kategorii dívek i chlapců a porazili Maďarsko, Slovensko i
Slovinsko!

Na mezistátní utkání juniorů ve slovinském Mariboru nás reprezentovali Barbora Křížová, Šimon Weiser a
Filip Jarolímek. Všichni se podíleli na zisku stříbra v kategorii dívek i chlapců a porazili Maďarsko, Slovensko
i Slovinsko, lepší bylo jen Polsko. Starší žáctvo mělo mezistátní utkání ve Znojmě, kde nás reprezentovala
Nicole Krutilová a se svým týmem vybojovala pro Českou republiku zlato.

Sezonu jsme završili skvělým výsledkem našich družstev. Družstvo juniorů, kteří v Sušici na Mistrovství
Čech vyhráli s přehledem o více jak 100 bodů před druhou Duklou navázali na úspěch a na MČR v Mladé
Boleslavi posbírali 217 bodů a brali tak zlato! Pro družstvo juniorů SK Jeseniova je to první medaile z MČR
od vzniku klubu, o to větším úspěchem je, že je to hned titul. Dorostenky měly republikové finále v Plzni.
Po úspěšném zisku stříbrných medailí na Mistrovství Čech děvčata i přes všechnu snahu medaili nezískala
a se 101 body skončila na 6. příčce. Družstvo starších žáků, které bralo na MČ na pražském Edenu bronz
mělo republikový šampionát v Třinci, na kterém nakonec skončili na 8. místě!

Během letních prázdnin SK ZŠ Jeseniova uspořádala tři pěti denní příměstské tábory, dva týdenní tábory



pro děti ve věku 1–4 třída, jedno týdenní soustředění pro žactvo (děti ve věku 11–14 let) a také
soustředění letní, dohromady tak zabezpečila program pro více jak 280 dětí a mladistvých.
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